



Александр Бастрыкин провел личный прием граждан в Москве



13 августа 2014 года Александр Бастрыкин провел прием граждан в Москве. Всего на приеме Председателем СК России были приняты 12 человек, среди них один депутат Государственной Думы и жители Иркутской, Владимирской, Брянской, Рязанской, Калининградской и Ростовской областей, а также Республики Татарстан. Депутат Госдумы обратился по вопросу нецелевого расходования бюджетных средств, выделенных на строительство ледовой арены в Иркутской области. Основная часть граждан, обратившихся сегодня на личном приеме к Председателю СК России, жаловалась на процессуальные решения, принятые по уголовным делам, находящимся в производстве следственных органов Следственного комитета вышеперечисленных регионов. В ходе приема были приняты все граждане, прибывшие в здание Следственного комитета. По результатам личного приема Александр Бастрыкин дал конкретные поручения руководителям ряда территориальных следственных органов Следственного комитета. Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят Председателем Следственного комитета на личный контроль. Руководитель управления В.И. Маркин

13 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523386>